1) Las ecuaciones de movimiento de un cuerpo son:

x(t) =2t + 1 y(t) = 3t Determinar: A) # (3) B) velocidad media
entret=3s yt=6sC) v (5) D) v(t) E) v (3)

Puntuacién maxima por apartado. 0,5 puntos

A-B FC{:):X({:)L’—#%C{)?
« [(EY= (Zt2'+i)[’+gtd~s
(3)3(232-?1)!-:1'333& =4_ql:’_\_qd-o

BY g =5 -3
6- 3
&6 = (Z'Gz-rd.)? + 6y < 73?1‘4-%50

'_,l_ym < (130 +180) - (40 UV | syl 4T 49:%35*"
6_3 T ST
\/U\M = \!igl_‘_—g"— :@ = 4—%‘2*“’\/5

) ey - F B o GEL +38
) et ot
W p‘l(s)— 4.ST 3

:2?‘\‘25"
P

D) uk\ N@er+35 = \| 16t%+9
E)E)- uzﬂ—ﬁ? 4237’"'1,(‘

3




2) La ecuacién de movimiento de una particula viene dado por
# = 5t 7 + (6 -4t?) j. Calcula:

A) La ecuacion de la trayectoria B) El vector aceleracién y su modulo
parat = 2 s C) El mddulo de la aceleracidon tangencial parat =1s

Puntuacién maxima: apartados A) , B) y C) 0,75 puntos; C) 1 punto
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3) Un vehiculo efectia un movimiento rectilineo descrito por la siguiente
grafica velocidad-tiempo.
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A) Explica el tipo de movimiento de los tramos 2 y 5 B) Calcula distancia

recorrida el tramo 3 C) Calcula la aceleracién del tramo 4 D) Representa
la grafica posicion-tiempo del tramo 1

Puntuacién maxima: apartados A) , B) y C) 0,5 puntos; D) 1 punto
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4) Se deja caer una pelota desde 80 m de altura. Un segundo mas tarde
una segunda pelota se lanza desde el suelo verticalmente y hacia arriba con

una velocidad inicial de 40 m/s. Determina: A)

el punto en que se

encuentran las dos pelotas B) el espacio recorrido por cada una.

Puntuacién maxima por apartado. 1,25 puntos
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